
【保育活動報告(映像版)についてのアンケート】の結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・肯定的な評価が 9割弱となりました。 

 

・スマートフォンでの視聴が圧倒的に多かったので、今後同様の機会があれば、動画の撮影や編集の

際に留意します。 

 

・音声については、BGMの著作権問題や編集作業の方法などを引き続き検討します。 

 

・自由意見で配信期間の延長やダウンロード、DVDでの配布などの要望がありましたが、動画の視聴

には個人情報の保護と不正流出の予防などの観点から、各家庭にて保管することができないように

一定の制限を設けています。 

 

 

令和 2年 12月 18日 

わかたけかなえ保育園 




